

ТЕТРАДЬ

для _____

учени 11 класса _____

школы _____

Планинова Анастасия
Владимировна № 2101

Тюменская область

51722

Бородин аэг. 1202 - 12⁰⁴

(29)

Анализ рассказа С. Довлатова

Жизнь коротка?

На протяжении практически всего 20 века русская литература и культура, русское общество в целом были расколоты на советскую и западную части, а потому неудивительно, что многие писатели — и уехавшие, и оставшиеся на Родине — создавали произведения об эмиграции. В большинстве из них очень сильно говорят по России, они являются едва ли не основными. Такова позиция Г. Абрамова, рассказ В. Набокова (например, «Несущие муки»), повесть Л. Леонтьева «Евгения Иванова», рассказы из Бумажного цирка «Тенине алии»... Главные герои текста С. Довлатова — тоже эмигранты, и это, без сомнения, находит отражение на них определенных ограничений. Но в рассказе «Жизнь коротка?» ~~есть~~ упоминается Таджикistan настолько: Довлатов практически не затрагивает тему Родину, но рассуждает о жизни в целом, о ее смысле, о других народах, борьбе и других жизненных установках, о творчестве и ограничениях, ^{созданных нацией} которые ставят и самого героя.

В произведении два главных героя — Иван Левицкий и Рената Гаспарян. Оба они — писатели-эмигранты, однако эти образы совсем непохожи друг на друга, прописаны

51722

тавлен. Алиса сидит как на формальном уро-
ке: мужчина - ученик, похилой - средних лет, эмигрант норм и привык: возраст побеждает писателя до 70-ти
летней отметки (1910е-1920е) - эмиграция третьей волны
(1970е), так и на уровне мыслей и привычек через
указание, их судят, реви и побеждают.

Можно предположить, что образ похилого писателя
Левинского откладывает аналогии к личности великого рус-
ского и американского писателя В.В. Набокова. На то удачная склонность

личные факты из биографии героя: Левинский, как и
его прототип, был сыном будущего меньшевистского деятеля,
написал для борьбы с ним, эмигрировал
с семьей в 1918, перебралась в эмиграционную журнальную
«Современную женскую жизнь» во Франции, Германии, США,
имел сложные отношения с Когановским (имите-
ть) (каандидатура Набокова неоднократно обсуждалась, при-
чём ему претензии поддерживали, например, А.Н. Сокол-
ников, но Набоков ее так и не получил)...

Однако этот персонаж несет в себе гораздо меньше
конкретной личности. Вся странная, скучающая старуха
довольно типична, это мы можем сказать, например, у
А.Н. Чехова в «Скупой истории». Главное героя Левин-
ского - способность к самодраме. Он прожил долгую
жизнь и успел утратить ее и ^{свою} любить так, как

Хогенце, исправне и не боял никогда да падни
и. Многие писатели проявляют Левинского - маленький
словесное применение, которое иногда неожиданно и про-
пускают, он никогда не упускает случая напоминать
и с присягой, и с неизменной последовательностью, проин-
тически относящим к себе, к своему образу жизни, к своей
склонности

Совсем по-другому выглядит же герой писателя
у Рената Гаспаряна. Она временно забывает свою жизнь
в некие рамки, ногами ее ноги определяются
шагом. Рената небрежно исправляет ~~свои~~ другие
и счастливые, а потому ее ноги не вправе
не вправе обоснованы. Так, ~~о~~ в распоряже неизвестного
причина ее отъезда, но всегда с флагом. Лучшие
группы уезжают на Запад, и Рената Гаспарян кон-
ечно не знает негово ^{Рената Гаспарян же пишет гипноз} пакета на листах, но ее эмиг-
рация - только следование добродушной мэре. А когда
о разводе с Левинским? Рече ли же женщина своему
пухлым собеседником автора? Она проща от
него «думаю три слова...» не то ли пример
следования за странной, милой, в ее числе её ^V
самой не мудрой и потому жить не изнанко, сидя

находится в американской писательницей, так проходит научившейся легкое писание и получившей «знаменование» от индийского автора? Показано, что если это и обесцветит белесый персонаж Ремини, ее «оружие небрежности», выявляющее кроме как любовь кого, так и автора рассказывает. Характерно, что и исторические героини тоже не «принимают», склоняясь к ее рассказам, сравниваются с оружием — дамским оружием, то подгребиваются их умеличаренными, между тем их Ремини только как в средстве где рождаются чудеса.

Сложно сказать, если ли у нас героями реалистами
проголосили: этот образ до сих пор жив. Важно отметить,
что национальная культура СССР, говоря о
ней Довлатов ~~вспоминает~~ и скромно ~~говорит~~ о многих
личностях и личностях как то, так и в вене. Там, откуда
герои — армянский художник — может напоминать
жизнью И. Айвазовского, а различные кепки — Гаспо-
рови — французского знаменитого либерал-революционера М. Баке-
рова. Всё ее судьба — пригнувшее изгнание, пахота,
бесх пристег бороды копьевым присягой Столыпина:
тут и репрессированные отцы — кавалеристы, освобождены
ими при Хрущеве, и Пионерка — наименьшие из малых
изгнанников, и позже эти круги бреши открыты? (Сообра-

чает на это вспоминание или иного рода време-
ни это не то значение фамилии, приспособлен-
ных в форме и одноименное фамилии И. Бродского
и Е. Розова?), и переосмысление белых сюжетов (наро-
дил на вдохновение К. Симонова), и замысел, и пере-
нес к сюжетному... Возможно, таким концепци-
рованным "изложением" белой поэзии боялся
в будущем одной герации Давидов хорей показать,
но живя свою персонажа, в отличие от недоволь-
ствовавшего, неудовлетворенного, расстроившегося мелодии,
скульптур, сюжетов. Такой сюжет, в написан-
ной Франции из истории и публицистики-характер-
ной части произведения Конса во француз (рассказ
"Жуткое коротко" написан в 1888). Среди других поэтов
Альбера и реминисценции текстов можно выделить
"Кумильтан" Гарри А. Блока или "Москва-Берлин"
Вен. Ерофеева.

Еще одним средовым понятием образов героя является субъектная организация данного текста. Для ясности необходимо: повествование без о персонаже или, по выражению ученых об этом личности в середине текста, исчезновение и все нестранно речь. При этом в произведении присутствует описание героя.

и чувств героя, которые традиционно рассказчику перегружают, к примеру, имена Левинского при произнесении. Такими образом, читатель уже в тексте содержит в себе героя рассказчика, существующего в финальной художественной реальности с героями и финальным близким самому Дебкалову / рассказчики, но без финала/, писателя: «Рената вспомнила первую минуту. Одним из репетиций был я), и оторванного неперсонифицированных новеллаторов, способных изобразить внутренний мир персонажей. Такие существенные организмы, возможно, разделяют уже вынужденную имена о гранях и ограничениях жизни, и чувствуют себя прославляя их то юмор, то призывая, приглашая к душам читателей от этого героя. Или.

+ Важный приемом, используемым Дебкаловым на этапе уточнения текста, является прием неодновременности речи. Так, непроявленные эпизоды, аудиокартина уверена столик, дорогами концептуации горох в речи новеллатора показывают времное превращение Левинского в игре и музыке, а Фраун, все это это добываете столик столик столик может быть нового наполнения столик, и столик героями.

Характерные героя имеют и ряд сакральных персонажей. Левинский ^{пронизывает} в качестве члена реплики: «Господи! Еще один день рождения!», «Не с холоси?», «Когда же необходимо — смеется лейт...». А потому, сколько можно, испарен он с Ренатой, деликатесно и он раз своим сыном, если тут же вспыхнет погадка в «средневековую пропась» при буде чукси раббот.

Рената же говорит словно загадками Фраун: «дает поклонника», «Создано чено», «Риск мимо», «увеличивать эстетическое наслаждение...». Ее речь несерьезна, и она находит всегда искусственное, «составляющие составляющие», то хочет подражать», то хочет научить», а вопрос, который она хотела задать писателю — попытке загадки: «Может ли ты принести тебе собственность?», «Что левинский думает о содержимом?». Однако естественно что ее пробовавшего член перед ладонь искусственная Фраун: в речи персонажа очень часто повторяющее слово, которое, повторяющееся, когда герой ее расберется.

Таким образом, и Левинский, и Ренатаают определение места, они неберега искрытия и есас и 4

твени, он - герой оторванный от народной почты. Жутко, она - герой искушенно свою жертву угрожает, казалось чинее и чистее.

В основе конфликта рассказа - встреча двух сужденностей разных и похожих друг на друга людей.

Характерно, что начинается противостояние с активного героя (Левицкий просыпается, видит горы...), эксплуатируя следующее нечто: что различия героя о беспорядках неизвестны угрожают, то он начинает заниматься. Задумка - привод Ренни и оповещение об этом Левицкому. В данном эпизоде внимание повествователя ярко переключается на Ренни, она превращается в королеву бывшего героя в персонаже с собственным именем. Репродукция передает нас в мир молодости Ренни и ее истории ее поисков книги, адреса (старые обители, то в залах французских дворов). Кратко упоминается число "3": три спектакля, три возможных ^{разных драмы} будущих адреса, при этом последний раз, как это гласит в романе и религиозных текстах, оказывается худой для самого удачливого).

Интересно, что прошлое Левицкого в рассказе представлено как гасло воспоминаний писательницы Мэри, пока старик выходит из памяти, пишет многое чужое.

О героях и их судьбах настолько же. Но окончательно не определяются: ни включение иных сюжетов, ни продолжение генеза рассказов так и не становится очевидным напротяжении моментами. Для литературных сборников - потокеских и профанационных - не ^{нужен} оконческой роман, не становятся уединением для Левицкого и "дневник в журнале" для Ренни. А оканчиваются лишь никаким напутствием читателю. Рассуждение - Левицкий вспоминает все в мусоропроводах и собирается сидеть в Афины¹ - показывает, что Левицкий действительно верит в то, что журнальное переключение на Ренни, она превращается в королеву, величие вахнит оставшихся в прошлом или неизвестных будущих текстов. Многие Ренни остаются незапомненными, имеет оторванный финал. Читатель ли это-то в ее журнале воспоминаний в свою очередь не становится для себя?

Как будто у автора композитора, времена в рассказе неизвестно, автор разошь переносит героя в прошлое, придет в прошлое его горы: 1811, 1860-е, последние годы... Проспрашиваются некоторые более статистичные. Хотя в воспоминаниях героя и упоминается множество прошлостей (Известия, Сибирь, газеты Ильинская, Сибирь, Форсун), они упомянуты совсем неизвестно.

и авторского внимания, они кружатся или в изолированном пространстве, чувствуящее в реальном времени геистог - гостинице. Место сложное и неоднозначное, не драмы, не комедии, но живое, в красках - даже поэтическое. Нохоне, Левицкий, Шимончик. Дорогий художник онки, живущий ею отдохнув погружен в зеркало зеркала, никаким не боясь о том, что живет в зеркале - это не стало естественным. Да Ренессанс же такое неизбежное, ^{свободное} поколение труда и непонима, и она срывает наше ему объяснение, иначе. Ей особенно непонятно, что Левицкий привыкает ее не у сюда в компакт, а неприменимость понимания разрушает ее самовыражение. Идеи и искусственные мечты.

Продолжу приводить некоторые из упомянутых произведений текста, можно попробовать определить то что. Сравнивая двух героеv, Сережа Довлатов покарбает, что живет, настолько живет - то что дальше, чем сюда. Сравнивая двух героеv, Сережа Довлатов покарбает, что живет, настолько живет - то что дальше, чем сюда. Сравнивая двух героеv, Сережа Довлатов покарбает, что живет, настолько живет - то что дальше, чем сюда.

или, и плавло море, и течение несет и южная своих зерен, но совсем не в таком смысле, в котором покарбает их писатель на примере своих героеv. Сюжет скажет, что живет в зеркальном более похожем смысле: одна они живут в масках, отражающих от мира, будто сюда искусственно - различия между ними или в том, что Левицкий, благодаря своему художественному опыту, это осознает, но попытка привести приюта его к другим ограничениям, Довлатов покарбает, что живет - это всегда границы и преграды (ограниченность зеркала и в самом зеркале "живут коротко"), развеивает мир обманом как о зеркале. И на южнокорейской ^{здесь} прописи, где Анна Навновича Череп управляет мечты, как марionетки, и в то время, когда может быть опасно забывание и других авторов, а потому, чтобы запугнуть погибшего каким-либо правдами, более или менее странными. И тем самым помешать, что живут землями и коротко, итога именно этим ~~правдами~~ ^{здесь} устойчивы словосочетания. Их же в себе есть впечатление вида погибшего в этом, и в них рождаются мечты и разум, и бесконечное и повторяется сюда редиска. И зеркало от всяких решек, пуск то и гравити и мозговидный. Человеку нужна и зеркальность от современного гиганта, чтобы не бояться K 4

Рассказ Сергея Довлатова "Живут коротко" от

Бремя этого прошлого — неизвестное более 25 лет, а потому можно предположить, что подавлены или утрачены академика и сейчас. Не так остро стоит вопрос тиражации, отменена цензура и сложно предвидеть сюда "должен пройти обзор" для книги, но будущий наш мир можно науких лекций полностью свободны, — от штампов, клише, пессимизмов, иронии... Расскажу Добровольца, ставший сейчас между классикой и академиком современной литературы, покорившийся, но уже гендерной тематикой прозеции, бодроты и свободного мышления может быть недороги, действительно интересен и нужен в наше время.

- 1 Читается как органная музыкально-литературная работа, достойная
- 2 У меня впервые вижу работу автора не профильного специальности
- 3 Текущий курс имеет все необходимое
- 4 Это отличная

Од /И. И. Грицк
РПМ /Рибков

8-9-5-7